



EMENDA MODIFICATIVA N.º 1
PROJETO DE LEI N.º 11.865
(Marcelo Gastaldo)

Retifica denominação da Campanha.

Na ementa e no art. 1.º:

onde se lê: “**MORTOS E FERIDOS**”,

LEIA-SE: “**MORTES E FERIMENTOS**”.

Sala das Sessões, 04.04.2016

MARCELO GASTALDO